
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan                  : TK DW DIKBUD BARANTI 

Kelas/Semester                       : A / 2 (Dua) 

Tema                                      : Tanaman 
 

Sub Tema                               : Tanaman Buah 
 

Pembelajaran ke                     : 1 (Satu) 

Alokasi waktu                        : ±10 menit 

 

 
A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak belajar mengucap syukur dengan menikmati ciptaan Tuhan melalui 

beraneka ragam pisang  (NAM 1.2) 

-    Anak mampu menganyam daun pisang  menjadi tikar (Fismot 3.3; 4.3) 

-  Anak mengetahui bagian-bagian dari pohon pisang  (Kognitif 3.8, 4.8) 

-    Anak  mampu menyusun kartu huruf menjadi kata pisang (Bahasa 3.12; 4.12) 

-    Anak bisa menyelesaikan tugasnya sendiri (Sosem 2.12) 

-    Anak berkreasi membentuk  buah pisang menggunakan play doung 

                   (Seni 3.15; 4.15)  

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

➢   PEMBUKAAN (± 1 menit) 

-    Salam, doa sebelum belajar, presensi 

 
➢   INTI (± 7 menit) 

-    Bercakap-cakap tentang jenis-jenis pisang dan bagian bagian dari pohon pisang  

-    M e n y u s u n  k a r t u  h u r u f   m e m b e n t u k  k a t a  p i s a n g  

-     Menganyam daun pisang menjadi tikar 

-  Membuat kreatifitas membentuk buah piasang memggunakan paly doung 

 
➢   ISTIRAHAT (± 1 menit) 

 
➢   PENUTUP (± 1 menit) 

-    Recalling, reward, doa sesuj 
 

 

C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 
 

 
No Bidang 

Pengembangan 
Kegiatan Nama Anak 

..... ...... ..... ..... ...... ..... ..... ..... 

1 Anak bersyukur 

melalui 

beraneka 

ragam buah 

pisang (NAM 

1.2) 

Tanya jawab 

tentang jenis- 

jenis pisang 

 

        

2 Anak mampu 
menganyam daun 
pisang  menjadi tikar 
(Fismot 3.3; 4.3) 

Menganyam daun 
pisang memjadi 
tikar 

        



 

3 mengetahui bagian-

bagian dari pohon 

pisang  (Kognitif 

3.8, 4.8) 
 

Tanya jawab 
tentang bagian-

bagian dari pohon 

pisang 

        

4 Anak  mampu 
menyusun kartu 
huruf menjadi kata 
pisang (Bahasa 
3.12; 4.12 

Menyusun kartu 
huruf menjadi 
kata pisang 

        

5 Anak bisa 

menyelesaikan 

tugasnya sendiri 

(Sosem 2.12) 

 

Anak mau 
melakukan 
kegiatan sendiri 

        

6 Anak berkreasi 

membentuk  buah 

pisang menggunakan 

play doung 

  (Seni 3.15; 4.15)  

 

Membuat 
bentuk buah 
piang 
menggunaka 
play doung 

        

 
 

Keterangan : 

BB      = Belum Berkembang 

MB     = Mulai Berkembang 

BSH    = Berkembang Sesuai harapan 

BSB    = Berkembang Sangat baik 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mengetahui : 

Kepala TK DW Dikbud Baranti                                                    Guru Kelas 
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